
Referat  af  generalforsamling
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Dagsorden

Valg  af  dirigent  og referent

Dirigent:  Birk  Christensen

Referent:  Carsten  Overbeck

1.  Bestyrelsens  beretning  v. Lars  Gaarden

Vedhæftet

2.  Forstanderens  beretning  v. Henrik  Kristiansen

Vedhæftet

3. Forelæggelse  af  det  reviderede  regnskab  til  orientering  v. Lars  Gaarden

Slides  vedhæftet

Der  blev  spurgt  til,  om  staten  kunne  finde  på at inddrage  skolens  overskud.  Der  blev  svaret,

at vi  skal  lave  overskud,  og at det  vi  har  er passende.

4.  Indkomne  forslag

Forslag  fra  Kurt  Gjerrild

Generalforsamlingen  opfordrer  bestyrelsen  ti}

1.  atfrernmedia1ogenmellembestyrelsen/skolenogskolekredsen

2. at tage  initiativer,  der  har  til  formål  at få kontakt  til  nye  sko1ekredsmedlemrner.

Kurt  Gjerrild  fremlagde  baggninden  for  at man  har  et bagland.  Kurt  mener,  at en skole  af  vores

størrelse  ville  have  godt  af  en større  skolekreds.  Vigtigt  at skolekredsen  også  har  yngre  medlernmer.

Der  møder  iflg.  Kurt  Gjerrild  for  få op på generalforsamlingerne.

Forstander  Heruik  Kristiansen  takkede  for  forslaget  og fortalte  at han  deler  intentionen.

Bent  Hylleberg  spørger  til  skolekredsens  størrelse  og om den  på nogen  måde  udmærker  sig  i

sarnmensætning?

Lars  Gaarden  fortæller,  at der er la'iap  100  medlernmer  og at han  vældig  godt  kuru"ie  tænke  sig at

den  var  større.  Vi  skal  gøre  hvad  vi  kan  for  at reklamere.



V r-

Rikke  Møller  Mortensen  fortæller,  at hun ikke  er bekendt  med, at ministeriet  har evalueret  på
skolekredses  størrelse.

Forslag  om  at bruge  jubilæum  til  at hverve  medlernmer.  Hverv  privatsko1eforældrene,  de holder  af

skolen.  Måske  var  skolen  mere  aktiv  i lokalsamfundet  før  i tiden?  Vi  skal  gøre  os synlige.  Vi  skal

værne  om  vores  frihedsrettigheder  til  at lave  den  skole  vi  vil.

Referatet  skulle  i gamle  dage  indeholde  en optælling  af  hvem  der  er medlemrner  af  skolekredsen.

Måske  skulle  vi  gøre  det  igen?

Hans  Gleie:  vi  har  ikke  været  gode  nok  til  at hverve  skolekredsmedlemmer.  Vi  har  kontakt  til

måske  3000  på de sociale  medier.

Leif  Nielsen  pointerede,  at det  er meget  vigtigt  at vi  har  nogle  tydelige  formuleringer  om  hvad vi

står  for.  Skolekredsen  er  jo  egentlig  kun  afgørende,  når  der  korni'ner  problemer  på skolen.  Vores

omdømme  er pt. godt,  men  vi  er skrøbelige.  Vi  skal formulere  hvorfor  det er vigtigt  at være  medlem
af  skolekredsen.  En  formulering  som  kan  favnes  af  både  gamle  elever  og  baptister.  Held  og lykke

med  at formulere  noget  som  både  medarbejdere  og  bestyrelsen  kan  se sig  selv  i.

Kurt  Gjerrild:  Generalforsamlingsreferater  bør  ligge  på  hjemmesiden.

Ingen  var  imod  forslaget.

5. Bestyrelsens  forslag  o  Ingen

6. Fastsættelse  af  kontingent  for  skolekredsen

o  Kontingentet  foreslås  uændret  50 kr.  pr.  år Vedtaget

7. Evaluering.  Fremlæggelse  af  privatskolens  selvevalueringsresultater  v Carsten  Overbeck

Gennemgang  af  tal  for  elevernes  undervisningsmiljø  og  trivsel  oktober  2020

8. Byggesagen

Opdatering  vedr.  byggeri  af  ny  samlingssal  mm.  v. Henrik  Kristiansen

Vedhæftet.  De  forsigtige  planer  siger  at vi  kan  tage  den  nye  bygning  i brug  efterårsferien

2023.

9. Valg  af  skolekredsvalgte  bestyre1sesmedlernmer

På valg  er Gitte  Elleby,  Mette  Langthjem  Bertelsen  og  Arne  Juel  Jensen  er alle  villige  til

genvalg.  Generalforsamlingen  genvælger  disse  tre  med  applaus.



IO. Valg  af  suppleanter  tæt løb, men  Peter  Krogh  Jacobsen  1. suppleant,  Søren  Koefoed  2.

suppleant  blev  valgt.  Thomas  Algot  opnåede  ikke  valg.

11. Valg  af  forældrekredsvalgte  bestyre1sesmedleinmer.  På valg  er Klaus  Agerskov  valgt  med
applaus.  Valg  af  suppleant  ingen  var  opstillet,  posten  er vakant.

12. Eventuelt

Lars.  Nyhedsbrev  ville  være dejligt  et par gange  om året.

Bent Hylleberg  foreslår at vi går i gang nu med at skrive et jubilæumsskrift  mhp.  Skolens  100 års
jubilæum  2028.

Bestyrelsen  konstituerer  sig således:  Lars Gaarden  tager  sit sidste  år i bestyrelsen  som formand,

Gitte  Elleby  fortsætter  som næstformand.
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Ordstyrer

Birk Christensen

Referent

Carsten  Overbeck




